Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

PORTARIA Nº 201/2020/DGPJC/EXT

O Delegado Geral da Polícia Judiciária Civil do Estado de Mato Grosso - Dr. Mário Dermeval Aravéchia de Resende, no uso das atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei Complementar nº 407, publicada no D.O.E. em 30 de Junho de 2010.

Considerando a Modernização Tecnológica da Polícia Judiciária Civil;

Considerando a necessidade da implementação e do funcionamento de novas tecnologias por meio do Inquérito Policial Eletrônico, Medida Protetiva Online e outros;

Considerando o processo protocolado sob o nº 468941/2020;

Considerando os artigos 8º e 9º da Lei Complementar n. 600/2017;

Considerando a saída do Dr. Arnon Osny Mendes Lucas - Presidente da Comissão instituída pela Portaria Nº188/2020/DGPJC/EXT publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso de 09 de Dezembro de 2020.

RESOLVE:

Art. 1º - Instituir, a Comissão responsável pelos atos necessários à realização do Processo Seletivo Simplificado para provimento ao cargo de Analista de Desenvolvimento Econômico e Social - Perfil: Analista de Sistemas, para laborarem na Diretoria de Execução Estratégica da Polícia Judiciária Civil no município de Cuiabá-MT.

Art. 2.º - A comissão será composta de seguinte forma:

Presidente - Rodrigo Bastos da Silva - Delegado de Polícia;

Membro - Walter De Melo Fonseca Junior- Delegado de Polícia;

Membro - Leuza Maria Batista Menezes - Analista de Desenvolvimento Econômico e Social:

Membro - Waldicélia da Silva Costa - Investigadora de Polícia;

Membro - Letícia da Silva Andrade Teixeira - Escrivã de Polícia:

Membro - Thaiza Kiromi Miyakawa Pinheiro - Investigadora de Polícia;

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revoga-se a Portaria nº 188/2020/DGPJC/EXT.

Publique-se, Registre-se, Cumpra-se.

Diretoria Geral da Polícia Judiciária Civil/MT - Cuiabá, 18 de dezembro de 2020.

(original assinado)

MÁRIO DERMEVAL ARAVÉCHIA DE RESENDE

Delegado Geral da Polícia Judiciária Civil/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 88e0762d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar